

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES
PROCESSO SELETIVO 2018.1**

O Diretor Presidente do Instituto Avançado de Ensino Superior de Barreiras (IAESB), no uso de suas atribuições legais e regimentais, **RETIFICA** o Edital de Abertura de Inscrições para o Processo Seletivo 2018.1 para o curso de graduação em Medicina da **Faculdade São Francisco de Barreiras/FASB**, conforme a seguir demonstrado:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

**EIXOS COGNITIVOS, MATRIZES DE REFERÊNCIA E OBJETOS DE CONHECIMENTO ASSOCIADOS ÀS
MATRIZES DE REFERÊNCIA**

I. Dominar linguagens (DL): dominar a norma culta da Língua Portuguesa e fazer uso das linguagens matemática, artística e científica e das línguas espanhola e inglesa.

LEIA-SE:

ANEXO I

**EIXOS COGNITIVOS, MATRIZES DE REFERÊNCIA E OBJETOS DE CONHECIMENTO ASSOCIADOS ÀS
MATRIZES DE REFERÊNCIA**

I. Dominar linguagens (DL): dominar a norma culta da Língua Portuguesa e fazer uso das linguagens matemática, artística e científica e da língua inglesa.

Mantém-se inalterados os demais itens do Edital.

Barreiras, 14 de setembro de 2017

Tadeu Sergio Bergamo

Diretor Presidente do IAESB/FASB